

Исх. № 01-11-22/24 от 01.11.2022 г.

Министру образования  
Красноярского края

С.И. Маковской

Уважаемая Светлана Ивановна!

15 октября 2022 года стартовал **V Детский научный конкурс (ДНК) Благотворительного фонда Андрея Мельниченко**. ДНК – это ежегодный смотр-конкурс естественнонаучных исследовательских и инженерных проектов школьников 5-11 классов и студентов 1-2 курсов техникумов и колледжей, который проводится в целях выявления и развития талантливых детей в сфере научно-исследовательской и проектно-конструкторской деятельности.

Проект реализуется с 2018 года и входит в перечень олимпиад, интеллектуальных, творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие у учащихся способностей в научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской и прочих сферах, Министерства просвещения Российской Федерации.

Конкурс проводится в несколько этапов. В ноябре на площадках образовательных центров Фонда Андрея Мельниченко в гибридном формате проходят отборочные туры, а в начале февраля очный всероссийский этап ДНК традиционно объединяет около 50 лучших проектов в двух основных номинациях: «Исследовательские проекты» (в области физики, химии, математики, астрономии и наук о материалах) и «Инженерные проекты» (включающие в себя проекты с представлением макетов или моделей, действующих на разных физических принципах; теоретические инженерные проекты и IT-проекты).

Ежегодно ДНК объединяет сотни юных талантов со всей страны, увлечённых изучением естественно-математических наук и инженерно-техническим творчеством. Участие в конкурсе даёт молодёжи широкие возможности для раскрытия научного и творческого потенциала, поиска новых идей, общения с известными учёными и признанными экспертами, получения необходимых знаний для реализации собственных проектов. Наряду с этим, победители и призёры ДНК получают дипломы и денежные призы, могут участвовать в конкурсе грантов на реализацию собственных разработок и продолжение исследований, а также получают возможность представить свои разработки на международных турнирах, где занимают первые места и покоряют экспертов оригинальностью предложенных решений. Это закономерно, ведь по отзывам участников, ДНК является одним из самых объективных и непредвзятых конкурсов в России.

Министерство образования  
Красноярского края

Адрес:  
115054, Москва, ул. Дубининская,  
д. 53, стр. 5, п. VI, к. 6

Адрес для почтового отправления:  
115054, Москва, ул. Дубининская, д. 53, стр. 5,  
7, СУЭК, для Фонда Андрея Мельниченко

Входящий № 75 - 015026  
11 НОЯ 2022 г.

Срок подачи заявок на участие в отборочном этапе ДНК – до **15 ноября 2022 года**. С подробной информацией о требованиях к участникам и их проектам, сроках и условиях проведения можно ознакомиться в Положении о конкурсе (в приложении к данному письму), а также на официальном сайте <http://dnk.aimfond.ru>. Участие в конкурсе бесплатно, все расходы на транспорт, проживание и питание участников Фонд Андрея Мельниченко берёт на себя.

Ждём исследовательские и инженерные проекты юных талантов из Красноярского края на V Детском научном конкурсе Благотворительного фонда Андрея Мельниченко!

Исполнительный директор



А.М. Чередник